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A TA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA 
QUADRAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO 
DIA VINTE E NOVE DE NOVEMBRO DE 2021 - PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA.########## 
##f.lll#f.l######l?it######Aos vinte e nove dias do mês de novembro de 
dois mil e vinte e um, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às 
treze horas e dezesseis minutos (13h16min), realizou-se em ambiente 
presencial, no edifício-sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça 
D. Pedro li, nº 1-50, a Quadragésima Quarta Sessão Ordinária, 
presidida pelo Senhor Marcos Antonio de Souza e secretariada pelos 
Vereadores Ubiratan Cassio Sanches, 1° Secretário, e Edson Miguel 
de Jesus, 2° Secretário. Constatou-se haver quórum regimental com a 
presença de 14 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Chiara Ranieri 
Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, 
Estela Alexandre Almagro, José Roberto Martins Segalla, Julio Cesar 
Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso 
Losila , Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Sergio 
Brum, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. A 
seguir, o Senhor Presidente suspendeu os trabalhos às treze horas e 
dezesseis minutos (13h16min), e solicitou a presença dos Vereadores 
para uma reunião na sala da Presidência. Reabertos os trabalhos às 
treze horas e vinte e nove minutos (13h29min), foi feita a chamada para 
verificação de quórum e constatou-se a presença de 16 Vereadores: 
Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri 
Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, 
Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto 
Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, 
Marcos Antonio de Souza, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e 
Wanderley Rodrigues Junior. A seguir, foi aprovado por unanimidade, 
sem manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de dispensa da ~ 
leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a 
ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1° 
Secretário a leitura do Ofício nº 60/21 , do Vereador Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, solicitando agendamento de Audiência Pública para ºf 
próximo dia 1° de dezembro, às 14h, para discutir resoluções para a 
falta de água no Município de Bauru. Colocado o pedido de Audiência 
Pública em votação, foi aprovado por unanimidade. Na sequência, o 
Senhor Presidente informou que foram protocoladas duas denúncias de 
abertura de Comissão Processante contra a Prefeita Municipal. 
Informou, ainda, que as denúncias seriam apreciadas de acordo com o 
que determina o Decreto-Lei Federal nº 201/1967 e solicitou que o 
Senhor 1° Secretário fizesse a leitura das denúncias. Lida a primeira 
denúncia, de autoria do Senhor Nelson Ribeiro da Silva, o Senhor 
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Presidente informou da existência de uma segunda parte da denúncia 
protocolada posteriormente, e solicitou a sua leitura pelo Senhor 1 ° 
Secretário. Em Questão de Ordem, o Vereador Luiz Eduardo Penteado 
Borgo, indagou a Presidência sobre como deveria proceder a votação 
das duas denúncias por tratar de fatos semelhantes. O Senhor 
Presidente solicitou a manifestação do Consultor Jurídico e suspendeu 
a sessão às treze horas e quarenta e três minutos (13h43min), para que 
o mesmo pudesse exarar o seu parecer por escrito. Reabertos os 
trabalhos às quinze horas e seis minutos (15h06min), foi feita a 
chamada para verificação de quórum e constatou-se a presença de 16 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, 
Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson 
Miguel de Jesus, Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, 
José Roberto Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz 
Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto 
Afonso, Marcos Antonio de Souza, Sergio Brum, Ubiratan Cassio 
Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. O Senhor Presidente solicitou 
ao Senhor 1 ° Secretário a leitura do parecer do Consultor Jurídico. Lido, 
o Senhor Presidente informou que, conforme manifestação do 
Consultor, as denúncias deveriam ser discutidas e votadas 
separadamente. Em seguida, colocado o primeiro pedido de abertura 
de Comissão Processante, de autoria do Senhor Nelson Ribeiro da 
Silva, em discussão, manifestaram-se os Vereadores Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, José Roberto Martins Segalla, Marcelo Roberto 
Afonso, Estela Alexandre Almagro, Benedito Roberto Meira, Manoel 
Afonso Losila e Chiara Ranieri Bassetto. Colocado o primeiro pedido de 
abertura de Comissão Processante em votação, nominal, invertida, 
solicitada pelo Vereador Benedito Roberto Meira, foi rejeitado por onze 
votos contrários dos Vereadores Wanderley Rodrigues Junior, Ubiratan o/ 
Cassio Sanches, Sergio Brum, Marcelo Roberto Afonso, Manoel Afonso 
Losila , Julio Cesar Aparecido de Souza, José Roberto Martins Segalla, 
Guilherme Berriel Cardoso, Edson Miguel de Jesus, Edmilson Marinho 
da Silva Junior e Antonio Carlos Domingues; e quatro votos favoráveis 
dos Vereadores Luiz Eduardo Penteado Borgo, Estela Alexandre 
Almagro, Chiara Ranieri Bassetto e Benedito Roberto Meira. Com 
declaração de voto dos Vereadores, respectivamente: Ubiratan Cassio 
Sanches, que declarou que os encaminhamentos ao Ministério Público 
foram corretos; Sergio Brum, que declarou seguir os argumentos do 
V e reador José Robe rto Segalla na sua manife stação na discussão do 
pedido; Marcelo Roberto Afonso, que declarou a inconsistência do 
pedido; Manoel Afonso Losila, que declarou o correto encaminhamento 
ao Ministério Público; Estela Alexandre Almagro, que declarou que a 
fiscalização do Ministério Público não anula a obrigação do Legislativo 
de fiscalizar; e Edson Miguel de Jesus, que declarou acompanhar os 
argumentos do Vereador José Roberto Segalla na sua manifestação na 
discussão do pedido. Neste momento, o Senhor Presidente solicitou do 
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1 ° Secretário a leitura do segundo pedido de abertura de Comissão 
Processante, de autoria do Senhor Alcides Augusto Mendonça Junior. 
Lido, colocado em discussão, manifestaram-se os Vereadores Benedito 
Roberto Meira, Estela Alexandre Almagro e Marcelo Roberto Afonso. 
Colocado em votação, foi rejeitado por dez votos contrários dos 
Vereadores Antonio Carlos Domingues, Edmilson Marinho da Silva 
Junior, Edson Miguel de Jesus, José Roberto Martins Segalla, Julio 
Cesar Aparecido de Sousa, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto 
Afonso, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues 
Junior; e cinco votos favoráveis dos Vereadores Benedito Roberto 
Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Estela Alexandre Almagro, Guilherme 
Berriel Cardoso e Luiz Eduardo Penteado Borgo. Na sequência, o 
Senhor Presidente solicitou ao Senhor 2° Secretário a leitura do 
Ementário dos Projetos que deram entrada na presente Sessão, 
como segue: 274/2021 - Projeto de Lei que dispõe sobre a proibição da 
nomeação de cônjuge, companheiro ou parente em linha reta, colateral 
ou por afinidade, até o terceiro grau da autoridade nomeante para os 
Fundos e Conselhos Municipais, de agentes públicos com múnus de 
fiscalização da Administração Pública e veda a contratação de 
empresas públicas ou privadas, fundações, sociedades de economia 
mista, que tenham em seu quadro de diretores, presidentes ou 
coordenadores de Conselhos e Fundos Municipais e dá outras 
providências, de autoria da Vereadora Estela Alexandre Almagro; 
275/2021 - Projeto de Decreto Legislativo que concede a Medalha 
"Sebastião Paiva" ao Senhor Aristides Luiz Pereira, de autoria do 
Vereador Sergio Brum; 276/2021 - Projeto de Lei que revoga a Lei nº 
6697, de 21 de julho de 2015, que criou gratificação de função, na 
Câmara Municipal de Bauru, a ser paga aos Jornalistas, Radialistas e 
Técnicos efetivos da TV Câmara, para produção de conteúdo a ser 
utilizado na Rádio Câmara FM, de autoria da Mesa da Câmara; V 
277/2021 - Projeto de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade dos 
hospitais públicos e privados e instituições congêneres a notificarem 
ocorrências de uso de bebidas alcoólicas e/ou entorpecentes por 
crianças e adolescentes e dá outras providências, de autoria do 
Vereador Edson Miguel de Jesus; 278/2021 - Projeto de Lei nº 78/21 , 
que autoriza o Poder Executivo a efetivar, mediante Termo de Fomento 
repasse de Recursos Públicos Municipais para as Organizações da 
Sociedade Civil do Setor Privado, que especifica. (Casa do Garoto e 
Vila Vicentina) , de autoria do Prefe ita Municipal; e 279/2021 - Projeto de 
Lei nº 80/21 , que autoriza a transposição de recursos no Orçamento do 
Município, especificamente na Empresa Municipal de Desenvolvimento 
Urbano e Rural de Bauru - EMDURB, de autoria da Prefeita Municipal. 
Em seguida, em Questão de Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou 
que fossem dadas como lidas as demais matérias constantes do 
expediente. Colocado o pedido em discussão e votação, foi aprovado 
por unanimidade, sem manifestações. Assim, foram dadas como lidas 
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as seguintes matérias constantes do expediente, como seguem: 
Correspondências: Ofício EXE nº 391/21 , da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do 5° Termo Aditivo do Contrato nº 8.580/17 
celebrado com a Empresa Municipal de Desenvolvimento Urbano e 
Rural de Bauru - EMDURB; Ofício EXE nº 392/21 , da Prefeita 
Municipal, encaminhando cópia do Termo de Permissão de Uso nº 
2.406/21 , celebrado com a Associação Filhos do Reino em Ação; Ofício 
EXE nº 393/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 3° Termo 
Aditivo do Contrato nº 9.460/19, celebrado com a empresa Futuro 
Gestora de Ativos e Participações Ltda; Ofício EXE nº 396/21 , da 
Prefeita Municipa, encaminhando cópia do 2º Termo Aditivo do Contrato 
nº 9.731/20, celebrado com a empresa Bandolin Fornecimentos de 
Refeições Ltda; Ofício EXE nº 395/21 , da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do 2° Termo Aditivo do Contrato nº 9.667/19, 
celebrado com a empresa Serviço Nacional de Aprendizagem 
Comercial - SENAC; Ofício EXE nº 389/21 , da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do 2° Termo Aditivo do Contrato nº 10.149/21 , 
celebrado com a empresa Gomes & Benez Engenharia Ltda - Epp; 
Relatório de Audiência Pública de iniciativa da Vereadora Estela 
Alexandre Almagro, realizada no último dia 24 de novembro, quarta
feira, que discutiu as funções da Secretaria de Administrações 
Regionais (SEAR) e o seu papel perante os desafios de Bauru; Ofício nº 
239/2021 , do Secretário de Economia e Finanças do Município, 
encaminhando Relatório Geral da Receita Consolidado do Município, 
relativo ao mês de setembro 2021 . Ementário das Indicações de nºs 
1928 a 1961 e dos Requerimentos de nºs 1067 a 1092. Ementário 
das Moções: 85/2021 - Moção de Aplauso ao Senhor Etelvino Zacarias 
Martins pela sua grande contribuição como servidor público ao 
município de Bauru, sempre exercendo com excelência e muita 
capacidade o trabalho no setor público em prol de nossa cidade, de 
autoria do Vereador Luiz Carlos Bastazini; 086/2021 - Moção de 
Aplauso à Flech Modas pela trajetória de conquistas em 26 anos de 
existência no município de Bauru, de autoria do Vereador Manoel 
Afonso Losila; 087/2021 - Moção de Aplauso à empresa Toca das 
Embalagens pelos 23 anos de sucesso, de autoria do Vereador Manoel 
Afonso Losila; e 088/2021 - Moção de Aplauso à professora e escritora 
Sandra Regina Sobreira Garcia pelo lançamento do Livro "Elas, 
Mulheres Extraordinárias", que busca resgatar e auxiliar as mulheres 
demonstrando sua importâ nc ia e seu valor, de autoria do V e reado r 
Wanderley Rodrigues Junior. Em Questão de Ordem, o Vereador Luiz 
Eduardo Penteado Borgo solicitou a suspensão dos trabalhos para que 
fosse realizada a homenagem ao jogador Baroninho, com a 
inauguração de uma foto na Galeria dos Atletas, tendo em vista a 
presença da família do homenageado que aguardava desde o início da 
sessão. O Senhor Presidente colocou em votação o pedido de 
suspensão da sessão, sendo aprovado por unanimidade e suspendeu 
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os trabalhos às dezessete horas e oito minutos (17h08min) convidando 
os Vereadores para se deslocarem ao saguão da Casa para 
prestigiarem a homenagem. Reabertos os trabalhos às dezessete horas 
vinte e um minutos (17h21min), foi feita a chamada para verificação de 
quórum e constatou-se a presença de 16 Vereadores: Antonio Carlos 
Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson 
Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre 
Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, 
Julie Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, 
Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. 
Na sequência, manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os 
Vereadores Julie Cesar Aparecido de Souza, Manoel Afonso Losila, 
Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, José Roberto 
Martins Segalla, Ubiratan Cassio Sanches, Wanderley Rodrigues 
Junior, Estela Alexandre Almagro, Benedito Roberto Meira, Chiara 
Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior e Guilherme Berriel 
Cardoso. Em Questão de Ordem, o Senhor 1 ° Secretário solicitou a 
dispensa do Intervalo Regimental. Colocada em discussão e votação, 
a solicitação foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. 
Dispensado o Intervalo Regimental, passou-se à Ordem do Dia com a 
presença de 16 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito 
Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva 
Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre Almagro, Guilherme 
Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julie Cesar Aparecido 
de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila , 
Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Sergio Brum, cr 
Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Passou-se, 
então, à apreciação do seguinte processo, constante da pauta em 
Segunda Discussão: 260/21 - Projeto de Lei nº 75/21 , que autoriza a 
suplementação de recursos, por meio de transferência, no orçamento 
do Município, exercício de 2021 . (SEBES), de autoria da Prefeita 
Municipal. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Passou-se, então, à apreciação dos 
seguintes processos, constantes da pauta em Primeira Discussão: 
257/21 - Projeto de Lei nº 71/21 , que institui o Regime de Previdência 
Complementar no âmbito do Município de Bauru; fixa o limite máximo 
para a concessão de aposentadorias e pensões pelo regime de 
previdência de que trata o art. 40 da Constituição Federal ; autoriza a 
adesão a plano de benefícios de previdência complementar e dá outras 
providências (Em Regime de Urgência), de autoria da Prefeita 
Municipal. Colocado em discussão, manifestaram-se os Vereadores 
Estela Alexandre Almagro, Benedito Roberto Meira e Marcelo Roberto 
Afonso. Diante da manifestação da Vereadora Estela Alexandre 
Almagro, que durante a discussão do projeto verbalizou a vontade de 
pedir o seu sobrestamento, o Senhor Presidente informou que, pelo fato 
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do processo tramitar em Regime de Urgência, conforme preceitua o Art. 
176, § 1 ° do Regimento Interno, só poderá ocorrer o seu sobrestamento 
se o mesmo foi requerido por maioria absoluta dos membros da Casa, 
ou seja, pelo menos nove Vereadores. Em seguida, foi solicitado o 
sobrestamento do processo por três sessões ordinárias, pelos 
Vereadores Antonio Carlos Domingues, Chiara Ranieri Bassetto, 
Edmilson Marinho da Silva Junior, Estela Alexandre Almagro, 
Guilherme Berriel Cardoso, Julio Cesar Aparecido de Souza, Luiz 
Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila e Wanderley 
Rodrigues Junior. Colocado o pedido de sobrestamento em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. Dando 
continuidade aos processos em Primeira Discussão: 186/21 - Projeto de 
Lei 48/21 , que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos 
Usuários dos Serviços Públicos e dá outras providências, de autoria da 
Prefeita Municipal. O Senhor Presidente informou da existência de duas 
emendas, de autoria do Vereador Benedito Roberto Meira e solicitou do 
Senhor 1° Secretário a leitura das mesmas. Lidas, as emendas foram 
encaminhadas ao Presidente da Comissão de Justiça, Legislação e 
Redação, Vereador Manoel Afoso Losila que nomeou como Relator o 
Vereador José Roberto Martins Segalla, que deu o seu parecer pela 
normal tramitação, sendo acompanhado pelos demais membros da 
Comissão. A seguir, em Questão de Ordem, o Senhor 1º Secretário, 
solicitou que as emendas fossem discutidas e votadas em bloco. 
Colocado em votação, o pedido foi aprovado, sem manifestações. 
Colocadas as emendas em discussão, manifestou-se o autor. 
Colocadas em votação, as emendas foram aprovadas sem 
manifestações. Colocado o processo, com as emendas inclusas, em 
discussão, manifestaram-se os Vereadores Estela Alexandre Almagro e 
José Roberto Martins Segalla. Colocado o processo em votação, 
nominal, solicitada pela Vereadora Estela Alexandre Almagro, foi 
rejeitado por quinze votos contrários dos Vereadores Antonio Carlos 
Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson 
Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre 
Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, 
Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Sergio Brum, Ubiratan Cassio 
Sanches e Wanderley Rodrigues Junior; e 256/21 - Projeto de Lei nº 
72/21 , que autoriza a suplementação de recursos através de 
transposição no orçamento do exercício de 2021 . (DAE), de auto ria da 
Prefeita Municipal. Colocado em discussão, manifestou-se a Vereadora 
Estela Alexandre Almagro. Colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Passou-se, então, à apreciação dos seguintes processos, 
constantes da pauta em Discussão Única: 244/21 - Parecer de 
Inconstitucionalidade ao Projeto de Lei que estabelece, nos termos do 
art. 5°, LV, da Constituição Federal, e dos arts. 12 e 18, 1, da Lei 
Federal nº 12.587, de 03 de janeiro de 2012, o dever de notificação dos 
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motoristas cadastrados pelas Operadoras de Tecnologia de Transporte 
Credenciadas - OTTCs nos casos de descadastramento, suspensão ou 
exclusão, e dá outras providências, de autoria da Comissão de Justiça, 
Legislação e Redação. Em Questão de Ordem, o Vereador Luiz 
Eduardo Penteado Borgo, solicitou o sobrestamento do Parecer por 
cinco sessões ordinárias, Colocado em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 271/21 - Projeto de 
Decreto Legislativo que dá denominação de Rua Lázaro Aparecido 
Carneiro a uma via pública do loteamento Floratta Nações Residencial. 
(Minuta nº 31/18), de autoria da Vereadora Estela Alexandre Almagro. 
Colocado em discussão, manifestou-se a autora. Colocado em votação, 
foi aprovado por unanimidade; 272/21 - Projeto de Decreto Legislativo 
que concede o Título de "Cidadão Bauruense" ao Coronel PM Laerte 
Soares de Souza, de autoria do Vereador Luiz Eduardo Penteado 
Borgo. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Moção: 084/21 - Moção de Aplauso 
aos 36 anos da Igreja do Evangelho Quadrangular do Octávio Rasi, à 
Pastora Olga Barbosa Clarindo pelos trabalhos dedicados à referida 
instituição e aos Pastores Ubiratan Cassio Sanches e Cleonice Clarindo 
Sanches pelos trabalhos de excelência ao longo dos últimos 19 anos, 
de autoria do Vereador Luiz Carlos Bastazini. Colocada em discussão, 
manifestou-se o Vereador Ubiratan Cassio Sanches. Colocada em 
votação, foi aprovada por unanimidade. Em seguida, fizeram uso da 
Explicação Pessoal os Vereadores Luiz Eduardo Penteado Borgo, 
Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso e Estela Alexandre 
Almagro. O Senhor Presidente deu os seguintes Avisos: Audiência 
Pública, dia 30 de novembro, terça-feira, às 14 horas, para tratar para 
apresentação da situação geral e atual referente a Estação de 
Tratamento de Esgoto (ETE) Vargem Limpa, solicitada pelo Vereador 
Manoel Afonso Losila; e Audiência Pública, dia 01 de dezembro, quarta
feira, às 14 horas, para discutir resoluções para a falta d'água no 
Município de Bauru, solicitada pelo Vereador Luiz Eduardo Penteado 
Borgo. Em seguida, foi respeitado um Minuto de Silêncio em 
homenagem póstuma às Senhoras ldalina Augusta da Silva e 
Rosimeire Alvez, por solicitação do Vereador Edson Miguel de Jesus; e 
Senhor Frank Williams, solicitado pelo Vereador Guilherme Berriel 
Cardoso. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por 
encerrados os trabalhos da sessão às vinte e uma horas (21h) do dia 
vinte e nove de novembro de 2021, ordenando que fosse lavrada a 
presente ata que eu, 1° Secretário, subscrevo e assino.ff#?!########## 

MARCOS 

Primeiro Secretário 


